
Мастер – класс для родителей 

«Новогодняя игрушка своими руками» 

 
Чтобы подогреть интерес детей к творчеству, предложите им сделать 

бумажную елочку. Потом ее можно украсить, а как — пусть придумают 

сами. 

Вам понадобятся: 

 зеленая двусторонняя бумага 

 коричневая бумага 

 клей-карандаш 

 ножницы 

 мелкий декор: помпоны, бусины, фигурные конфетти, пайетки, блестки 

Делаем елочку из цветной бумаги: 

1) Согните квадрат из зеленой бумаги по диагонали.  

2) Сделайте надрезы полосками шириной 1 см по направлению к линии 

сгиба, как показано на фото. Сверху оставьте неразрезанным 

расстояние в 1–1,5 см. 

3) Разверните заготовку. Намажьте клеем кончик самой длинной 

нижней полоски и приклейте его в центр. 

4) Намажьте клеем кончик противоположной полоски и приклейте его 

внахлест. Повторяйте действие со всеми полосками, пока не останется 

верхушка. 

5) Согните вперед нижний угол елочки и зафиксируйте его клеем. 

6) Вырежьте ножку из коричневой бумаги, приклейте ее у основания.  

7) Украсьте елочку помпонами, бусинами, фигурными конфетти, 

пайетками, блестками. 
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